

“消化道中医名家专项诊疗月”开幕,梁华梓、王鹤成、李秀庚、史世军等——

今日起,6大名老中医,会诊胃肠病

每天限诊50位胃肠病患者,请急需诊治者拨打0371-60203366提前预约

全明星专家阵容,确保诊疗质量(部分专家团成员风采展示,排名不分先后)



精妙,取效显著。
国中医学协会会员,潜心研究脾胃病,用药
梁华梓教授,我国著名老中医,中



用药轻灵,疗效卓著,救无数生命于垂危。
良、食管炎、萎缩性胃炎、肠溃疡等脾胃病,
王鹤成,三世中医世家,擅治消化不



工作近老年。
学研究生导师,从事中医胃肠临床诊疗
李秀庚,我国著名老中医,中医大



深入研究,认识独特,疗效卓越。
炎、慢性肠炎、结肠息肉、肠溃疡等胃肠病
史世军,我国著名老中医,对慢性胃

6大名医,5大优惠,2类患者最优先

近日,正在中协联合(CSUH)——河南省现代医学研究院医院开展的“消化道中医名家专项诊疗月”活动进行得如火如荼,这几天气温高,名老中医人气更高,不过许多患者都自觉地在名老中医诊室门前排起了队。为保证诊疗质量,名老中医每天仅接诊50名患者,请提前拨打0371-60203366预约,按时面诊治疗,5年以上老胃病与老肠病患者优先。

据悉,凡年满30周岁的我省居民,参与活动即可:1.办理《诊疗手册》,凭手册免费享受346元的血尿肾肝肛肠等多项检查;2.凭手册门诊购药有积分,积分

可兑换礼品,积分不清零;3.0元办理价值108元的疾病防治生活杂志《一百岁》,全年12本,免国家级中医名家挂号费;4.仅需1元钱,享受179元的德国进口肛肠镜检查;5.CO舒适检查法无痛查胃肠等多项内容。

从组委会了解到,以下两类患者最适合参与本次活动:1.脾胃病:慢性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、胆汁反流性)、胃溃疡,十二指肠溃疡、胃窦炎、胃下垂、胃出血(呕血、黑便)2.肛肠疾病:慢性结肠炎、结肠溃疡、息肉、长期腹泻,便秘、便血等。

老胃病、老肠炎,挖病根,就找名老中医

据了解,名老中医是中医药界的“瑰宝”。他们将中医学基本理论、前人经验与当今实践相结合,是解决临床疑难问题的典范。而参与此次活动的梁华梓、王鹤成、李秀庚、史世军等6大名老中医,从事中医胃肠病临床诊疗工作均超过40年,擅治久治不愈的老胃病与老肠炎,被称为“老胃病老肠炎的克星”。在“辨证施治、标本兼治”的治疗理念下,万余名消化道疾病患者经名老中医治疗后,九成以上治愈。

“肠胃病,半条命”。现年55岁、郑州祭城镇的陈女士对这句话颇有体会,15年来胃疼、胃酸一犯,就自己拿药服用,胃病越来越严重。2013年春节,陈女士胃疼、胃酸的频率越来越高,并有胃出血的现象,大小医院看了七八家,效果都不理想。后经亲友推荐,陈女士来

到中协联合(CSHU)——河南省现代医院研究院医院。名老中医王鹤成经望闻问切,发现陈女士舌质淡红、双唇无色、苔薄白、脉沉弦,诊断是肝胃气滞引起的慢性萎缩性胃炎,这种病极易发展成胃癌,情况非常严重。

而后陈女士又在该院采用CO舒适检查法进行了无痛胃镜检查,检查结果与王主任的诊断完全一致,就是重度萎缩性胃炎,炎症波及胃黏膜全层。考虑到陈女士病史长、病情重,王鹤成主任为陈女士特别制订了治疗方案并亲自组方配药。1个月后,陈女士病情大大减轻,除偶尔腹胀外,其他均恢复正常;治疗2个月,形体丰满,胃疼、胃酸等不适全部消失。后经胃镜复查,萎缩性病变的胃黏膜完好如初。如今胃口出奇的好,吃嘛嘛香,能吃能睡,一身轻松。 书芝

夏季烧伤门诊 1/3患者是幼儿

烧(烫)伤,不要揉搓、按摩、挤压、用毛巾擦,不要涂抹酱油、醋、碱、牙膏、紫药水 三类烧(烫)伤应急处理各不同

入夏以来,郑州各大医院烧伤科门诊病人突然多了起来。从接诊病例来看,幼儿烧伤者竟占到住院烧伤病人的1/3。专家提醒说,儿童烧伤大多数发生在家庭,但很多家长当时都吓得不知所措,其实早期的有效处理非常重要。切忌不要揉搓、按摩、挤压烫伤的皮肤,不要急着用毛巾拭擦,以免表皮剥脱;也不要给伤处涂抹酱油、醋、碱、牙膏或紫药水之类的东西,这样不但不能减轻伤情,而且会继续刺激创面,加深受伤程度,增加感染的机会。

郑州晚报记者 刘书芝



聚焦 烧伤门诊 1/3是幼儿

郑州大学第一附属医院烧伤修复重建外科主任崔正军教授说,夏季穿衣少,皮肤外露,特别是刚学会走路的孩子,自我保护能力很差,好奇心很强,极易发生踢倒开水壶或者打翻热汤之类的事情,而发生烫伤。

崔正军教授说,每年都很有规律,一入5月,直到9月,都是全年中的烧伤高峰期。从历年接诊病例来看,幼儿患者所占比重较大,占到

住院烧伤病人的1/3。门诊上接诊的小面积换药的轻度烧伤病例中,婴幼儿所占比重更大,达到一半,其中又以1-3岁的婴幼儿最多,主要是热水、热汤烫伤。这个年龄段的孩子一是好动,二是不知道危险,所以特别容易被烫伤。上周五一晚上,门诊上就接诊了6个烧伤患儿,其中有4个都是家人团聚吃饭,饭桌上不留神给烫伤的。

提醒 浅度烫伤可立刻用冷水冲

“烧(烫)伤的早期处理非常重要。”崔正军提醒说,“儿童烧伤大多数发生在家庭,但很多家长当时都吓得不知所措,其实早期的处理非常简单而且有效。”

首先,烧伤后要立即脱离热源。热水烫伤要立即把衣服脱掉,因为衣服仍留有热度,会造成创面进一步加深,加剧疼痛。

烧(烫)伤后,立即起了水泡并明显感觉疼痛,属于浅度的,就可以立刻用冷水冲洗伤处半个小时到一个小时,感觉到不很疼了,把衣物慢慢脱掉,用干净的布覆盖创面再送往医院。

如果烧(烫)伤面积大,程度也比较深,用冷水处理可能会加重全身反应,应该立即送医院抢救。

如果烧(烫)伤部位在面部、头颈部、会阴部等,由于部位特殊,即使伤处面积不大,也可能

会出现并发症,这时除用冷水紧急处理外,为防止发生休克,可以给患者喝些淡盐水,补充血容量,减轻休克程度。

崔正军还提醒说,烧(烫)伤后,千万不要揉搓、按摩、挤压烫伤的皮肤,也不要急着用毛巾拭擦,以免表皮剥脱;不要给伤处涂抹酱油、醋、碱、牙膏或紫药水之类的东西,这样不但不能减轻伤情,而且会继续刺激创面,加深受伤程度,增加感染的机会,到医院后也给医生的诊治造成了困难,在冲洗这些涂抹物的时候还会加重伤者的痛苦。

崔正军主任最后特别强调,由于小儿皮肤娇嫩,一旦烫伤,受伤程度要比成人严重得多,伤势较轻的可能会留下疤痕,程度重时甚至可危及生命,因此家长一定要加强对孩子的监护和教育。